

BALAJ-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2 SZAMFelolvas szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Az állami költségvetés.

Mi adózó polgárok, akik nehéz verejtékes munkával keressük meg mindennapi kenyerünket, az adóra szükségességeket s neveljük nem egykés számu gyermekeinket, nagy tisztelettel nézünk arra a rengeteg számoszlopra, melyet az állami költségvetés tartalmaz.

A könnyen hevülő, lelkesedő s a realitásokkal nem tudásosan számoló magyar a világháborút követő gazdasági bajok, gondok és nélkülözések közepette megtanult költségvetésileg gondolkodni; nem ül fel szolamoknak, frázisoknak; hanem minden tervnél, gondolatnál kutatja a pénzügyi lehetőségeket.

Ilyen szemmel nézi a magyar adózó a mostani állami költségvetést is s örömmel látja, hogy az állam pénzügyi ereje megengedi a nagyobb mérvű befektetéseket, beruházásokat, hogy igen jelentékeny mérvben növelte meg a gazdasági, kulturális és közegészségügyi kiadásokat is.

De látunk a költségvetési törvényben törekvéseket a jövedelem elosztás igazságosabb aránya felé. A törvényjavaslat mentesíti az egy szoba-konyhas házakat a házadó alól, ha a tulajdonos napszámos vagy kegydíjas. Kétségtelen, hogy ennek a szegény néposztálynak a helyzetén könnyít a javaslat s ezzel kapcsolatban meg tudjuk érteni, hogy bizonyos foglalkozási ágaknál mérsékelt adóemelésekkel találkozunk, melyeknek az a hivatása, hogy az egy szobás-házak adómentessége révén kiesett adójövedelmeket pótolja.

Elismerésre méltó lépés a törvénynek ez a humanus intézkedése; amikor ezt megállapítjuk; nem mulaszthatjuk el annak megállapítását, hogy a bácskai képviselők már régén sürgették az egy szobás lakások mentességét; de különösen dr. Alföldy Béla bácsalmási követ tartotta állandó-

an felszinen.

Ezzel az adómentességgel kapcsolatosan kívánatos volna annak a kimondása is, hogy az egy szoba-konyhas lakások kórházi ápolási költségeket sem viselnek. Sok családnak a kórházi ápolási költség; részint az által, hogy a beteg családfele nem mert kórházba menni; részint az által, hogy az ápolási költségek miatt a házcsakáját elárverezték.

Megfelel a szocialis igazságnak, hogy a napszámos kegydíjast részesítette elsősorban ilyen kedvezményben a javaslat; de nem maradhat el a következő lépés sem: a sok

gyermekes két szobás lakások adómentessége tekintet nélkül a szülők foglalkozására s ezzel kapcsolatban a legmagasabb adófizető kategóriák adókulcsainak az angol felfogásnak megfelelő progressivitással való keresztül vitele.

Az otthon és család védelmének a gondolatát látjuk érvényesülni a törvényjavaslatban s most már csak az a kívánatos, hogy a kivitelben is legyen annyi megértés, mint a felajánlásban s akkor valóban érezni fogjuk, hogy új szellem, új levegő árad be az adóhivatalok szélesebbre vágott ablakain.

A bajai országgyűlési képviselőválasztók jegyzéke a központi választmány előtt.

Baja város központi választmánya április 7-én délelőtt 11 órakor tartja ülését a város házán dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöklése mellett.

A központi választmányt az országgyűlési képviselőválasztók ideiglenes névjegyzékének összeállítására végett hiv-

ták össze.

A központi választmány ülése iránt a képviselőválasztók polgárság minden rétege körében élnék érdeklődés mutatkozik. Az ülés fogja eldönteni kiknek van, avagy nincsen választójogossága.

Magyarország nem követi az osztrák lépést.

Politikai körünkben elterjedt hírek szerint a magyar kormány álláspontja az osztrák általános véd kötelezettség kérdésében az, hogy az osztrák lépést Magyarország nem követi. Ez azonban természetesen még nem jelenti a magyar kormány

régi és minden alkalommal haogzotott felfogásának bármilyen vonatkozásban való feladását; a teljes katonai egyenjogúság követelését is általában Magyarországnak minden téren egyenjogúságra való törekvését.

Megigérte a Máv a Budapest—Sárbogárd—bajai vonalon a vasuti kocsik rendes világitását.

Dr. Tordai Anyos, a Ciszterci Rend reálgimnáziumának igazgatója a város mult havi közigazgatási bizottsági ülésén szóvá tette, hogy a Budapest-Sárbogárd-Baja közötti utvonalon a vasuti kocsik esti világitása igen kezdetleges. A bizottság akkor felirattal fordult a Máv budapesti elnöközigazgatóságához, hogy a helyzeten

változtassanak. Most megérkezett Bajára a válasz, melynek alapján a Máv pécsi üzletvezetősége utasítást kapott, hogy az utazó közönség kényelme érdekében a kérelmet kielégítően intézze el, illetve gondoskodjon, hogy a jövőben hasonló panaszok ne forduljanak elő.

A bécsi Phönix biztosító társaság szabálytalanságai.

A bécsi Phönix biztosító társaságnál olyan események történtek, amelyek szükségessé tették a régi vezetőség nagy részének lecserélését. A biztosító ügyfeleket kár meg nem éri, mert az osztrák kormány gondoskodott róla, hogy a társaság kötelezettségeinek eleget tegyen s így aggodalomra nincsen ok. A magyar törvények a Felügyeleti Hatóság szigorú ellenőrzése alá helyezték és tartják a magyarországi biztosító intézeteket; a díjtartalékok szempontjából különösen nagy az ellenőrzés s így a magyar biztosító közönséget semmiféle rövidség ez okból sem érheti.

Nekünk mindenesetre erős megnyugvásunkra szolgál, hogy a magyar alapítású biztosítóknál ab ovó meg volt és meg van a díjtartalékok szigorú ellenőrzése és senki sem vehet szemünkre elfogult sovínizmust, ha igyekszünk biztosításainkat elsősorban a magyar pénzügyintézeteknél megkötni.

Bombamerénylet Nagy István dr. újvidéki ügyvéd ellen.

Könnnyen végzetessé válható rejtélyes bombamerénylet ügyében nyomoz a jugoszláv rendőrség.

Nagy István dr. ismert nevű magyar származású ügyvéd, politikus ellen, aki az utóbbi időben nagy szerepet vitt a jugoszláv politikában, tegnap délután újvidéki házában bombamerényletet követtek el.

Nagy István dr. a robbanás pillanatában az udvaron tartózkodott, úgyhogy nem sérült meg. Az ügyvéd szakácsnéja meghalt. A rejtélyes bombamerénylet ügyében, melynek valószínűleg politikai háttere van erőlyes nyomozás indult meg.

Menetrendváltozás.

A Mohács Csatálja-Bácsalmás között megindult autóbussz közlekedési vállalat annyiban változik, hogy a bácsbokod bácsalmási járat megszűnik a keddtől, április 7-től kezdve csupán Mohács és Bácsbokod között közlekedik. Az új menetrendet április 6-án tesszük közzé.

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyűt**

HUSVÉTRA

Rövidárut
REINHARDT
divatcsarnokból Baja. — Tel. 118.

**Harisnyát
Retikült
Combinét-nadrágot
Hálóinget**

Márk Lajos Baján.

Márk Lajos festőművész, még a husvétii ünnepek előtt Bajára jön s megfesti dr. Borbíró Ferenc polgármester feleségének arcképét.

Husvét után pedig a helybeli festőművészekkel együtt műveiből kiállítást rendez.

Márk Lajos hírneves portréfestőnk kiállítása nagy kultúresemény lesz Baján, melyet nagy érdeklődéssel várunk.

A jugoszláv kormány átalakítása elkerülhetetlen.

Belgrádi politikai körökben biztosra veszik, hogy a kormány gyökeres átalakulása elkerülhetetlen. Sztojadinovics miniszterelnök a pártokon kívül álló egyéniségektől és az ellenzékben akarja kabinetjét kikészíteni, de erre csak husvét után kerülhet sor, mert Pál régensherceg és maga a miniszterelnök is a husvétii ünnepekre Dalmáciába készül, onnan pedig Szlovéniába akar utazni.

URÁNIA

Április 6-án,
Április 7-én,
Április 8-án,

Móricz Zsigmond

óriás szinpadai és
kőnyvsikert elért
műve filmen

Légy jó mindhalálig

Főszereplők:

Csontos Gyula
Kiss Ferenc
Mály Gerő
Maklár Zoltán
Gombaszögi Ella
stb.

Csehország és Jugoszlávia nem fogja elismerni az osztrák kormány elhatározásának jogosultságát.

A kisanant Ausztria védkötelezettsége ellen tiltakozásra készül.

A kisanant sajtója rendkívül élénken foglalkozik az ausztriai szolgálatteljesítés bevezetésével. Minden jel arra mutat, hogy a kisanant egységes állásfoglalásra készül az osztrák kormány lépésével szemben. Szerb körökben nagy feltűnést keltett az a különös fordulat, amely Prága megítélésében állott be. Míg a kormány sajtó csütörtökön magyarázni igyekezett az osztrák lépést, pénteken már úgy írt, hogy Csehország nem fogja elismerni az osztrák kormány elhatározásának jog-

sultságát.

Bécsi körökben a feltűnő hangulatváltozást jugoszláv és román beavatkozásnak tulajdonítják. A román és a jugoszláv sajtó ugyszólván egyhanguan „szerződészegéssel” vádolja Ausztriát. A belgrádi Vreme bucaresti jelentése szerint a kisanant államok az osztrák lépés ügyében tiltakozást fognak bejelenteni a Népszövetségnek. A három érdekelte állam között már is eszmecsere folyik, hogy tisztázzák: milyen formába öltöztessék ezt a tiltakozást?

A Bajai Vendéglős és Korcsmáros Ipartársulat közgyűlése.

Pénteken délután négy óraker tartotta a Bajai Vendéglős és Korcsmáros Ipartársulat Révi Ferenc elnökölte alatt a Zádor féle vendéglőben rendes közgyűlést.

Révi Ferenc elnök megnyitóján rámutatott azokra a nehézségekre, amelyekkel a bajai vendéglősöknek és korcsmárosoknak meg kell küzdeni. Ezek között még mindig legjelentősebb a zugkimérések legitim versenye. A társulat vezetősége már sokszor panasza tárgyává tette az illetékes tényezők előtt a zugkimérések ügyét, de számottevő eredmény még nem tudott elérni.

A sikertelenségnek az a főoka, hogy a hatóságok a zugkiméréket és a borcsempészeket csak jövedelmi kihágás miatt üldözik, aminek a büntetése nem eléggé súlyos. Alkalmazni kellene ellenük az adócsalásra, jogtalan iparüzésre, titkos gyűlekezésre, forgalmi adócsalásra vonatkozó szakaszokat.

Baj az is, hogy a javadalmi ellenőröknek csak szemleives bortermelő eladókhoz van joguk, külön hatósági engedély nélkül, bemenni. A zugkimérők vígan gazdálkodhatnak különösen vasárnap, mikor kiméleti idő van. A zugkimérők adót nem fizetnek, a bort ezért sokkal olcsóbban árusíthatják, nem fizetnek záróra meghosszabbításért, lányokat alkalmaznak felügyelet nélkül, ez által veszélyeztetik a közegészségügyet.

A záróra után a kávéházakból, vendéglőkől eltávozó vendégek igen sokszor a zugkimérésekben kötnék ki s rendeznek mulatságokat. A homokvárosban vannak titkos kimérők, kik napi száz liter bort is

eladnak. Az összes zugkimérésekben egy év alatt elfogyasztott bormennyiséget hater hektoliterre becslili. A város maga az elmaradt borforgasztási adó révén ötven hatvan ezer pengővel károsodik.

Keves a borcsempészek ellenőrzésére hat alkalmazott; fel kellene emelni számukat legalább tizenötre.

A közgyűlés tagjai megerősítették az elnök megállapításait s elhatározták, hogy úgy a hatóságokhoz, mint a belügy- és pénzügyminiszterekhez felirattal fordulnak a borcsempészség és zugkimérés megakadályozására.

A zárszámadás és költségvetés letárgyalása után a közgyűlés megajajta a tisztújítást, melynek eredménye a következő:

Elnök: Révi Ferenc. Alelnökök: Zsuzsori Albert, Ocsenás Sándor. Jegyző: Dr. Honfi Gyula, Pénztárnok: Zádor Antal. Számvizsgálók: Kneiszl János, Vancsik Lőrinc, Pestalics András. Választmányi rendes tagok: Buchmann Jakab, Gilian Tamás, Gyulai István, Ikotity Antal, Magyar Sándor, Prachár Vilmos, Matkovics István, Nátz János, Tax Imre, Vajda György, Schwicker Imre, Vidákovics István, Erdélyi Ákos. Választmányi póttagok: Kurta István, Erős Péter, Póts János, Bodog János, Dobszay Elek, Riavetz János.

— Már beszerzték a husvétii sonkát. Buda Mihály hajóácsmester Kápolna utca 18. számú lakásának füstölőjéből az elmúlt éjszaka ismeretlen tettesek két sonkát és egy tábla szalonátt loptak. A kár 20 pengő.

Április 7-én lesz a megye legrövidebb kisgyűlése.

A vármegye közigazgatási életének történetében szinte példátlanul áll az április 7 ére összehívott kisgyűlés. Ez a kisgyűlés arról nevezetes, hogy tárgysorozata mindössze csupán tizenhét pontból áll, holott a megyegyűléseken nem ritka, hogy 70—80, sőt százal is több ügyet tárgyalnak. A kisgyűlés délelőtt fel 10 óraker kezdődik, a közgyűlés a következő napon 8 án délelőtt 10 óraker kezdődik.

Hétfőn lesz a Multy-féle tárgyalás.

A bajai kir. törvényszék hétfőre 6 óra tüzte ki Multy Iván joghallgató ügyében a főtárgyalást.

Mint emlékezetes Multy Iván külváltan élő feleségére a nyílt utcaon revolverrel rátámadt és csak Köves Benedek bátor közbelépése akadályozta meg a nagyobb tragédiát. A hétfői főtárgyalás iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg, úgy hogy a törvényszék valószínűleg jegyeket fog kibocsátani.

CORSO

Vasárnap

fél 4, 6 este fél 9 óraker

3 óraker műsor

Vihar afrika felett

Hatalmas dráma
10 felv.

Ezt követi:

A megtagadott asszony

Egy fiatal milliomos
szerelmi regénye

H I R A D Ó

Akinek gyakran fáj a gyomra,

bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehér-sárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „**Ferenc József**” keserűviz csakhamar szabályozza a székhelyét, rendbehozza az emésztést, élénkíti a vérkeringését és jó közérzetet teremt. Kórházi bizonyítványok tanúsítják, hogy a **Ferenc József** víz biztos és kelleme hatása következtében — kivált képzett ülfoglalóknál — állandó használatra rendkívül alkalmas.

HIREK.

— **Póthitelből biztosítják az új testnevelési órát.** A városi polgári flutiskolában a minisztérium újabb testnevelési órát rendszerezését rendelte el. A többlet órák díjazására a kisgyűlés a városi megtagarítások terhére 68 pengő póthittel engedélyeztet.

— **Feliratban kéri a bajai bérkocsisok,** hogy ne a MEFTER alsó kikötőjénél hanem a DGT, a műúthoz közel eső kikötőjénél álljanak meg a hajók. A feliratban a fuvarozók és bérkocsisok azzal indokolják kérelmüket, hogy a közönség szempontjából is kedvezőbb, mert a régi megállóhely, főleg rossz idő esetén sártengerben uszik.

— **A szabómunka** csak úgy tökéletes, ha tartos és tökéletesen egyező színű fonalakkal dolgozzák. Vegyen Torpedó varrófonalat, azzal hibátlan munkát végezhet. Minden színárnyalatban kapható.

— **Özvegyi nyugdíj.** Özv. Mezöfi Jánosné, városi utkaró felesegének özvegyi nyugdíját április 1 től havi 54 pengőben és 15 pengő lakbérben állapították meg a város kisgyűlésén. A nyugdíjazási

ügy a legközelebbi városi közgyűlésnek is tárgya lesz.

— **Két hónapi fogházat kapott egy dávidi asszony magzatelhajtás bűntette miatt.** A bajai büntető törvényszék dr. Linzer tanácsa tegnap tárgyalta Facskó Katalin dávidi asszony ügyét, akit a kir. ügyészség magzat elhajtás bűntettével vádolt. Facskó Katalin múlt év novemberében tiltott műtetet hajtott végre magán. A szomszédok feljelentésére a csendőrség megindította a nyomozást. A törvényszék az elhangzott orvosszakértői vélemény után bűnösnek mondta ki Facskó Katalint magzatelhajtás bűntettében és 2 hónapi fogházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

— **Románia, Csehszlovákia és Szovjetországnak** között csütörtökön szerződés jött létre, amely Moszkva és Prága közötti légiforgalmat kérdésről rendezti. A légiforgalom május 1 én lép életbe.

— **Páris keresi az olasz barát-ságot.** A francia sürgötyök az olasz-francia közéletét, hogy támaszt a lájlanak a németek ellen. Úgy tudják, hogy Franciaország kétkedéssel fogadja Hitler javaslatát.

— **Eltörte a lábát.** Kovács János 8 esztendő tanuló tegnap délután az állatvásártéren pajtásaival játszadozott. Jáiek közben Kovács elesett és ballábát eltörte Kórházba szállították.

— **Két heti fogház passzushamisítás miatt.** Rasztk János tompai lakos sertéseket akart eladni. Tizennegy napra kapott irányítási engedélyt. Rasztk nem adta el a záros határidő alatt a három sertését, hanem annak letelte után vitte át Csikériára, meghamisította a passzust és úgy eladta a sertéseket. A bíróság közokirat hamisításért 2 heti fogházra ítélte.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

MEZ Torpedó
varrófonál

— *Ügyelj a névte!*

— **Nincs már vak ember.** Hullákból kivett szaruhártyákat ültetett át Filatoff moszkvai orvostanár, akit ezzel a műtéttel számos vaknak visszaadta szemvilágát. A műtétek 40 százaléka sikerrel járt.

— **Fel-, váll- és agyérreumánál,** ischiásnál, idegfájdalmahnál, szaggatásnál és zsabánál a természetes „**Ferenc József**” keserűviz rendkívül hasznos háztész, mert korán reggel egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja és mérgeletleníti.

MOZI.

Légy jó mindhalálig.

A felejthetetlen magyar filmek közé soroljuk a legújabb magyar filmet: **Légy jó mindhalálig.** A magyar filmeknek eddig fősajátosságuk volt, hogy csak szórakoztattak. Ez a film egyenesen nevelő hatású. Pedig voltaképpen nem is film, hanem szindarab, tökéletes színészi játékkal, olyan tökéletesen, hogy a

a néző észre sem veszi azt, hogy a filmet csak műtéremben forgatták, ami természetesen Szébely István rendező kizárólagos érdeme. Sok sok megmarkoló jelene van a filmnek, olyan amely után őstintén tör fel a taps, de a leghatásosabb talán még is az a kis kedves epizód, amikor Nyilas Laci elmondja vadbészédőt a felnőttek ellen.

Dévényi Laci! Csupa nagy botlással kellene írni a novell, akircsak a kis Nemecsekét. Vele született tehetséggel viszi mind magasabbra a filmet. Utána Rózsahegyí Kálmán követhetik. Ő a jó ember. A jó tanár, aki szerete a diákok. Szinte árad belőle a jószág. Csontos Gyula az öreg, vak Pósaloky szerepében remekel, Gombaszögi Ella drámai szerepében arat sikert s kisebb szerepében is nagyszerű. Kiss Ferenc, Rádai Imre, Moly Gerő, Tolnay Klári, Réthy Annie, Vizváry Mariska. A filmet 4 napon át mutatja be az Uránia.

Leptulajdonos: **Dr. KNÉZY LEHEL.**

SPORT.

Meg van a BTSE csapata.

Péntek este a Turul vezetősége a következőkép állította össze a vasárnap szereplő csapatot:

Szöcs, Tadtty, Kámán, Szalai, Lehel, Katz, Balog, Hirmann, Kovács, Jávör, Kolos (Koch).

Megkérdeztük Benzót a BTSE nagyszerű trénerét, mit jósol vasárnapra, a válasz a következő volt: a jobb formát kijátszó csapat 1 góllal győz.

A BSE—BTSE mérkőzés mindenkor csemege volt a bajai közönségnek, de a vasárnapi mérkőzés minden eddigi izgalmat felül fog mulni.

Kerdes d. u. 3 kor, mérkőzés után az Osztrák—Magyar közveti lése a pályán.

Csapatösszeállításí gondok a BSE-ben. Matics sérülése a nagy mérkőzés előtti súlyos problémák elé állította a BSE vezetőit, tegnapra újabb gondot jelentett Mándyit súlyos megbetegedése, akinek játékára nem lehet számítani.

VIM
mindent tisztít

TÜZHEVÉNY

VIM-től ragyog a konyha!

A pótolhatatlan nagy veszteségtől lesújtva, de a Mindenható szent akaratában megnyugodva, fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy a forrón szeretett jó édesanya, testvér, anyós, sógorónó és rokon

Özv. Ozvald Ferencné
szül. Wagenblatt Izabella

folyó évi április hó 4 én d. e. fel 9 óraker életének 68-ik évében a haladóklok szentiségének felvétele után vissza adta jószágos lelkét Teremtőinek.

Drága halottunk földi maradványát folyó hó 6 án d. u. 4 óraker fogjuk a Gróf Battyányi Lajos-utca 3. számú gyászházból a szent. Rókus temetőben lévő családí sírbaoltba örök nyugvó helyére helyezni.

Lelke üdvéért az engesztelő szent miseáldozatot f. hó 7 én reggel 8 óraker a szent Rókus kápolnában mutatjuk be a mindenhatóknak.

Baja, 1936. április hó 4 én.

Áldás és béke felejthetetlen poraira!

Maul Ferencné sz. Ozvald Mária	Bodrogi Sándor Budai Imréné sz. Wagenblatt Gizella	Németh Béláné sz. Maul Matild
Özv. Schlingár Páiné sz. Ozvald Iona	testvérei Németh Márta	Maul Utáda Maul Ottmár
Brádi Rozsóné sz. Ozvald Rozsa	dédunó-ája.	Schlingár Izabella Ozvald Márta
Gyermekéi.		Brádi Margit unokái

és számos rokona.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÓFEHER

beremendi mész

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**
Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

**Ejjeli
szolgálatot tart**
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
márc. 30-tól ápr. 6-ig
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot
Szabó Géza
puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác „
szil „
körös „
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koks, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágású
I. sz. száraz**

akác hasábfát
körös „
tölgy „
szil „
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány „

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanyakereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

2	4	km.	Állomások	1	3	
6:45	17:30	—	ind. Mohács dunapart	érk. A	6:10	16:50
7:00	17:45	6	Rika f. m.		5:55	16:35
7:10	17:55	10	Mohácsi iskola f. m.		5:45	16:30
7:20	18:05	14	Móriczpuszta f. m.		5:40	16:20
7:35	18:20	19	Nagybaracska rév (átkelés)		5:20	16:00
7:50	18:35	20	Nagybaracska piactér		5:15	15:55
7:55	18:40	23	Csátaljai vasútállomás		5:05	15:45
8:00	18:45	24	Csátalja községháza		5:00	15:40
8:15		32	Gara községháza			15:25
8:20		33	Gara vasútállomás			15:20
8:30		37	Gara községhatár f. m.			15:10
8:50		45	Bácsborsód (Pollák vendéglő)			14:50
9:00		48	Bácsbokod vasútállomás			14:40
9:05		49	Bácsbokod községháza			14:35
9:15		53	Bácsbokod községhatár f. m.			14:25
9:40		63	Bácsalmás Réfl vendéglő			14:00
9:45		65	érk. Bácsalmás vasútállomás	ind.		12:50

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

A Máv. menetrend:

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesesebb és
modern kivitelben készülnek.